



*Из тишины возникает ритмичная музыка. И на подиум, одна за другой выходят русские красавицы, лукаво улыбаясь и пританцовывая в такт музыке. Ведущий объявляет: «На сцене – студия «Ярославский ленок». В самом конце выступления появляется восточная красавица в национальной одежде, которая ведет за руку маленькую девочку в льняных кружевах. Зал утопает в рукоплесканиях. Все это великолепие было создано в кружке нашей школы – Дизайн-студии «Ярославский ленок» под руководством Дурандиной Любовь Советовны.*

Созданием одежды из льна Любовь Советовна занимается уже много лет. Родилась она в Казахстане, и, будучи старшей в семье из пяти детей, в пять лет переехала в Ярославль – жить у бабушки. После школы с отличием закончила училище

по профессии портной женского платья. Работала учителем технологии и прикладного творчества. В 1990г. кроме технологии вела историю, окончив к этому времени Ярославский пединститут. В нашей школе работает уже более 20 лет. Столько же и ее Дизайн-студии.



Воспитанники Дизайн-студии принимали участие во многих конкурсах модельеров. Они неоднократно отмечены благодарностями главы Заволжской администрации, дипломами городских конкурсов, фестивалей юных модельеров, различных выставок и ярмарок. Побеждали в Сочи на конкурсе «Бархатный сезон». Вообще, ярославские модельеры традиционно



считаются сильнейшими в России. В 2016-2017гг. студия получала дипломы 1 степени на Конкурсах детской молодежной моды «Пробуждение» в рамках областного фестиваля детского и Юношеского художественного творчества «Радуга». На Городском конкурсе-выставке художественно-прикладного творчества «Люблю тебя, родная сторона!» в номинации «Народный костюм городов Золотого кольца России» - дизайн-студия получила диплом 1 степени.

